
 

 

REZULTATI PISMENOG ISPITA NA NASTAVNOM PREDMETU IZ RADNOG I SOCIJALNOG PRAVA 

rađenog 08.06.2017.godine u 9:00 sati  

 

Broj indeksa Broj osvojenih poena od mogućih 100 Ocjena/broj poena  Konačna ocjena (E1+V+ZE) 1 

1. 6588 83 8=40 25+0+40=65=7(sedam)-(D) 

2. 6597 71 8=40 25+8+40=73*=8(osam)-(C) 

3. 6414 58 6=30 30+0+30=60=6(šest-(E) 

4. 6548 47 6*=25 25+0+25=50=6*(šest-(E) 

5. 6609 45 6*=25 25+0+25=50=6*(šest-(E) 

6. 6458 45 6*=25 25+0+25=50=6*(šest-(E) 

7. 6323 45 6*=25 25+0+25=50=6*(šest-(E) 

8. 6601 45 6*=25 25+9+25=59=6(šest-(E) 

9. 6420 37 5=0 25+0+0=25=5(pet) 

10. 6519 34 5=0 25+0+0=25=5(pet) 

11. 6436 32 5=0 25+0+0=25=5(pet) 

12. 6463 28 5=0 25+0+0=25=5(pet) 

B. Redovni/redovni-samofinansirajući studenti-ice koji su polagali integralno nastavnu materiju 

13. 6448 65 7(sedam) 65+0=65=7(sedam)-(D) 

14. 6589 45 6*(šest) 45+0=45=6*(šest-(E) 

15. 6242 35 5(pet)       35+0=35=5(pet) 

                                                           
1 Konačna ocjena je zbir osvojenih bodova tokom semsetra/završnog ispita u odnosu na ocjene i distribuciju bodova vezanu za : prvu provjeru 

znanja(E1), vježbu-esej(V) i završnu evaluaciju(ZE). 

A.Redovni/redovni-samofinansirajući studenti-ice koji su polagali završni dio nastavne materije 



16. 6432 33 5(pet)       33+0=33=5(pet) 

17. 6387 27 5(pet)       27+0=27=5(pet) 

18. 6453 21 5(pet)       21+0=21=5(pet) 

19. 5548 17 5(pet)       17+0=17=5(pet) 

20. 6276 17 5(pet)       17+0=17=5(pet) 

21. 5898 8 5(pet)       8+0=8=5(pet) 

REZULTATI PISMENOG ISPITA NA NASTAVNOM PREDMETU IZ RADNOG I SOCIJALNOG PRAVA 

 rađenog 08.06.2017.godine u 17:00 sati 

Vanredni studenti_ice 

1. 6493 69 7(sedam) 69=7(sedam)-(D) 

2. 6562 69 7(sedam) 69=7(sedam)-(D) 

3. 6567 68 7(sedam) 69=7(sedam)-(D) 

4. 6624 67 7(sedam) 69=7(sedam)-(D) 

5. 6208 65 7(sedam) 69=7(sedam)-(D) 

6. 6475 65 7(sedam) 69=7(sedam)-(D) 

7. 6551 61 6(šest) 61=6(šest-(E) 

8. 6572 60 6(šest) 60=6(šest-(E) 

9. 6561 57 6(šest) 57=6(šest-(E) 

10. 6570 56 6(šest) 56=6(šest-(E) 

11. 6625 55 6(šest) 55=6(šest-(E) 

12. 6617 50 6*(šest) 49=6*(šest-(E) 

13. 5109 35 5(pet)       35+0=35=5(pet) 

 

VAŽNO 

Upis pozitivnih ocjena i uvid u radove obaviti će u utorak 13.06.2017.godine u 11:00 sati u sali 19/I . 
 

Sarajevo, 09. 06.2017.godine                                   prof.dr Jasminka Gradaščević-Sijerčić/ doc.dr Mehmed Hadžić 


